NKZE,KNZ RKZE KRE UKE KUEER

(NKZ RKE UKE) KH7 ; —EREERF v —A
(KN#& KRE KUE) KA —EBEF v —iA

™W
—sw KW-
IBELWE &
ANQF—L KL——= KN |- HH NHR— kRr—-NC. BITEtA
AG=— rCH—
5 AP— Ir = g
T w T N ATS)
K| ] e =8|
| K . KB L L 3 W
‘_-_j fFR 1 - (L L$ i
e=— KK = i [ | i
— @ R e«
o —]| Y f ’ X1 =
f A a < a0 9 — T JIKK
{ L N2 | ﬁx—T II ’»D— & 9 |
(&) 0 1] (m >
—te ! : @Ar i
w N N 8|
qu:_ —704! S|l N T l HH L2 s 1
v T A Lia? \' ki AP—-
i :@J EEn L & = L e
VP PP |-\ ElHEEA N LtKL—'— KN
SwW KW-
T™W
E = 1—1 1-2 1-3 1—4 % = 1— 1-2 1-3 1—4
A = A R L|R L |R L |R L
H Ea | = H H = _ P -
K _‘E HE E’- A ID} KitihBR
neE | ML =L L4 MEE | o m*U | 0L |0
L R L R L R L R A — —
W W N R LR __L|R LR L
KADHE _‘E‘ *{D‘aﬁ ‘E’_ i ‘D 2 KAnEY < 0 .
wEE | Mok S V4 wEE | U | s ENgEN
L R L R L R L R H L H
HELDNo. &N FILOR L EHEIEET S LY, BMELDONo. & /N> FILDOR L HHIEE T & LY,
mExAmE : HAOEEAADEE T HR El&Am . BAOEANEE T HRA
KHAEZ A, HABEICR WAERARABIIEN A KEHABEAN, HAPBTIZR WHAERABTIEEY A B . mm
58 D |DD*— KD | KD® ¥ —
B £ CH| C| E| F| G| A |HH|EF|EB|CE|CV|VH| L | N | K KL | KN | KK
kg (h6) | SBX ST (h6) | KBXKT
RKO 24| 90| 60| 62| 19 81 | 282|178 | 67.5/ 67.5/ 122 | 150 | 314| 70| 30| 25| 14 5x3 135 30| 27| 14 5x3
NKO 30| 97| 60| 62| 19 | 81| 282|184 | 70 | 81 | 122|157 | 321| 90| 40| 35| 18 | 6x3.56 | 163 | 30| 27| 14 | 5x3

NKX 43| 118 70 74 | 28 | 102 | 344|246 | 86 (102 144 | 188 | 402| 96 | 45| 40| 18 6%x3.5 | 175| 40| 37| 18 6x3.5

I;llé'} 60| 130 80 84 | 28 | 112 | 384|266 | 92.51112 164 | 210 | 444|100 | 60| 55| 24 8x4 185| 50| 45| 24 | 8x4
EE% 100| 155 95| 100 | 35 | 135 | 460| 316 (110 |135 | 195 | 250 | 531| 128 | 60| 55| 28 8x4 230 | 60| 55| 28 8x4
NK3 H180

RK3 160|\,190 124 | 128 | 35 | 163 | 574| 380 (140 (153 | 252 | 314 | 661| 155 | 80| 75| 32 | 10x5 294 | 80| 75| 32 10x5

UK4 340|217 | 162 | 158 | 44 | 202 | 728| 457 [169 |169 | 320 | 379 | 814| 209 | 150 | 140 | 38 | 10x5 375| 80| 75| 32 | 10x5

UK5X | 670(1288| 203 | 200 | 50 | 250 | 906| 568 210 210 | 403 | 461 |1004| 237 | 170 | 160 | 45 | 12x5 |430| 80| 75| 38 | 10x5

UK6 865| 300 | 220 | 220 | 65 | 285 |1010| 640 {230 |230 | 440 | 520 |1125| 283 | 170 | 180 | 60 | 15x5 482 | 110 | 100 | 55 | 16x5

A OE o B OfR # & B fF Ehimta L2 mE L
R |KR|DH|NH|DC|NC|H | S| T |AP|AO|HP|HO|VF|VB|VO|*D %KD [HE | VA
RKO | 100|165 | 265| 73 |118| 60| 35 | 7 | 24 | 12 | 9 | 38|110|138| 310 340| 92.5/ 92.5/ 210 | M6x12 | Méx12| 0.7| 0.5

e

% |SW|KW|TW

NKO 130|183 | 313| 89 |133| 60| 35 7 | 24 12 16 66 | 140 | 170 | 310| 340| 85 95 | 210 M6x12 M6x12 | 1.4| 0.7

NKX 141|215 | 356| 95|146| 90| 45 | 10 | 26 14 16 80 | 140 | 174 | 380| 414|104 |120 | 258 M6x12 M6x12 | 2.4| 1.4

EE.} 160 | 235 | 395| 98 |155| 90| 45 | 10 | 26 14 18 90 | 150 | 185 | 420| 455(110 |130 | 274 M8x16 | M8x16 | 2.7| 1.7

El'é% 188 | 290 | 478|125 | 190|130 | 55 | 14 | 40 18 20 | 104 | 200 | 240 | 510| 550135 |160 | 335 | M10x20 | M10%x20| 5.6| 3.0

'F\‘lllég 235 | 374 | 609| 149 | 225 | 130 | 55 14 | 40 | 20 27 | 116|240 | 280 | 628| 668|167 [180 | 387 | M12%x24 | M12x24 [19.0| 5.2

UK4 | 359|455 | 814|202 | 304 | 160 | 55 14 | 40 | 24 30 83 | 350 | 412 | 778| 840|229 229 | 516 | M12X24 | M12X24 |16 10

UKBX | 407 | 510 | 917|228 | 340 | 160 | 55 | 18 | 40 | 28 36 | 105 | 410 | 490 | 980(1058 [284 |284 | 640 | M16X32 | M12X24 |21 15

UKG6 | 453|592 |1045| 266 | 400|160 | 55 | 18 | 40 | 35 | 44 | 140 | 440 | 540 [1114[1194 (331 (331 | 748 | M16x32 | M16x32 |36 |27
GE) ORIZIETA R AT E 2 A, BYRRHI€RERLY FTHATTATSIL,  xEEmQlE3FEELY £7,

18



